
 

 

АГЕНЦИЈА 
ЗА КВАЛИФИКАЦИЈЕ 

 

 

 

 

 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 
О РАДУ АГЕНЦИЈЕ 

од 15. 09.2018. до 12. 04 2019. године 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Београд, 2019 



 
 

 
Република Србија 

АГЕНЦИЈА ЗА КВАЛИФИКАЦИЈЕ 
Београд, Мајке Јевросиме 51 

Број: 105/1 

Датум: 12.4.2019. године 
 

 

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, 

НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА 

Министар г-дин Младен Шарчевић 

11000 БЕОГРАД 

Немањина  22-26 

 

 

ПРЕДМЕТ: Извештај о раду Агенције за квалификације од оснивања (септембар 2018. 
године) до априла 2019. године 

 

Поштовани господине министре,  

 

Достављамо Вам Извештај о свим предузетим активностима од значаја за 
функционисање Агенције за квалификације (у даљем тексту: Агенција) од оснивања до 
априла 2019. године: 

 Агенција је основана од стране Владе Републике Србије 7. септембра 2018. 
године доношењем Одлуке о оснивању Агенције за квалификације („Службени 
гласник РС“ бр. 68/2018). Одлука је донета на основу члана 14. став 1. Закона о 
националном оквиру квалификација Републике Србије („Службени гласник РС”, 
број 27/18), члана 9. Закона о јавним агенцијама („Службени гласник РС”, бр. 
18/05, 81/05 – исправка и 47/18) и члана 43. став 1. Закона о Влади („Службени 
гласник РС”, бр. 55/05, 71/05 – исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 
7/14 – УС, 44/14 и 30/18 – др. закон). Поменута одлука је ступила на снагу осмог 
дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”, односно 
15. септембра 2018. године. 

 Доношењем Одлуке о оснивању Агенције за квалификације именован је 
привремени директор проф. др Часлав Митровић, који ће обављати ову функцију 
до избора директора у складу са Одлуком. 

 Агенција је у својству правног лица уписана у судски регистар Привредног суда 
у Београду 26. септембра 2018. године.  



 
 

 Решење о именовању председника и чланова Управног одбора Агенције за 
квалификације донето је 4. октобра 2018. године од стране Владе Републике 
Србије. 

 Дана 8. октобра 2018. године, Републички завод за статистику издао је 
Обавештење о разврставању Агенције према Класификацији делатности, а на 
основу Извода из регистра. 

 Агенција је истог дана уписана у јединствени регистар пореских обвезника 
Пореске управе Министарства финансија Републике Србије, при чему јој је 
додељен порески идентификациони број – ПИБ: 111080545. 

 Управа за трезор – филијала Стари град отворила је 30. новембра 2018. године 
три динарска подрачуна Агенцији за квалификације ЈБ КЈС 69684. 

 Конститутивна седница Управног одбора Aгенције за квалификације одржана је 
19. октобра 2018. године. Том приликом је конституисан Управни одбор 
Агенције за квалификације, усвојен је Статут Агенције за квалификације, као и 
Пословник о раду Управног одбора Агенције за квалификације. Поред тога, 
донета је Одлука о расписивању конкурса за избор директора Агенције за 
квалификације и именовање лица за праћење конкурса. Оглас конкурса објављен 
је дана 24.10.2018. године  у „Службеном гласнику РС број 80/18, дана 25.10.2018. 
године на порталима Владе РС и Министарства просвете, науке и технолошког 
развоја и дана 26.10.2019. године у  дневном листе „Вечерње новости“. 

 Друга седница Управног одбора Агенције за квалификације одржана је 5. 
новембра 2018. године, током које је усвојен предлог о именовању члана 
Управног одбора за прикупљање и разматрање примедби и предлога корисника 
у првој години рада Агенције. 

 Трећа седница Управног одбора Агенције за квалификације одржана је 13. 
новембра 2018. године. Током ове седнице извршено је евидентирање и преглед 
приспелих пријава на конкурс за избор директора Агенције, састављање листе 
кандидата који испуњавају услове конкурса и решавање других питања од 
значаја за даље спровођење изборног поступка (састав комисије УО, питања за 
разговор, термин(и) и место за разговор са кандидатима и др). 

 Четврта седница Управног одбора Агенције за квалификације одржана је 19. 
новембра 2018. године, током које је обављен разговор са пријављеним 
кандидатом за место директора, а у складу са конкурсном процедуром и у 
заказаном термину и месту. Чланови УО су једногласно донели одлуку да Влади 
Републике Србије предложе именовање кандидата за место директора Агенције 
за квалификације и упутили Предлог за именовање директора Агенције за 
квалификације 21. новембра 2018. године. 

 Пета седница Управног одбора Агенције за квалификације одржана је 26. 
новембра 2018. године. Током ове седнице Управни одбор је једногласно усвојио 
Правилник о правима, обавезама, одговорностима и зарадама запослених и 
директора и одлучио да исти упути Влади Републике Србије на усвајање. 

 Шеста седница Управног одбора Агенције за квалификације одржана је 14. 
децембра 2018. године. Овом приликом усвојен је Програм рада Агенције за 
квалификације за 2019. годину, као и Финансијски план Агенције за 
квалификације за 2019. годину. 



 
 

 Дана 31. децембра 2018. године, Агенција је примила у радни однос заменика 
директора Агенције за квалификације, руководиоца правних, кадровских и 
административних послова, руководиоца ЈПОА, руководиоца финансијско-
рачуноводствених послова, стручног сарадника за јавне набавке, координатора 
центра за развој квалификација за високо образовање, координатора за 
међународну сарадњу и два референта за правне, кадровске и административне 
послове, односно укупно 9 запослених. О пријему запослених који су били код 
другог корисника јавних средстава обавештена је Влада РС,  Комисија за давање 
сагласности за ново запошљавањеи додатно радно ангажовање код корисника 
јавних средстава по члану 4. став 4. Уредбе о поступку за прибављање 
сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника 
јавних средстава. За запошљавање осталих лица, Агенција је добила сагласност 
за ново запошљавање, у складу са позитивним прописима. 

 Дана 14. јануара 2019. године, Агенција је Канцеларији за информационе 
технологије и електронску управу поднела захтев за регистрацију домена 
azk.gov.rs, као и формуларе за отварање налога електронске поште. Агенцији је 
18. јануара 2019. године додељен тражени домен, а отворени су и налози 
електронске поште (укупно 13 налога). У току је регистрација хостинга, као и 
израда званичне интернет презентације Агенције. 

 Седма седница Управног одбора Агенције за квалификације одржана је 24. 
јануара 2019. године, током које је усвојен Правилник о поступку унутрашњег 
узбуњивања у Агенцији за квалификације, као и Правилник о ближем уређивању 
поступка јавне набавке унутар Агенције за квалификације, разматран предлог о 
статусу и утврђивању висине накнаде за рад привременог директора Агенције, 
донета Одлука о роковима исплате месечне зараде запослених и директора у 
Агенцији за квалификације, као и Одлука о накнади трошкова превоза за долазак 
и одлазак са рада запослених у Агенцији за квалификације.   

 Осма седница Управног одбора Агенције за квалификације одржана је 4. марта 
2019. године. Током ове седнице, усвојен је ревидиран Програм рада Агенције за 
квалификације за 2019. годину, као и ревидиран Финансијски план Агенције за 
квалификације за 2019. годину. Усвојени документи од стране Управног одбора 
Агенције за квалификацију поново су достављени Министарству просвете, науке 
и технолошког развоја, ради достављања оснивачу – Влади РС на сагласност.  

 Влада је дала сагласност на кориговани Програм рада Агенције за квалификације 
за 2019. годину, као и кориговани Финансијски план Агенције за квалификације 
за 2019. годину.доношењем решења о давању сагласности која су објављена у 
„Службеном  гласнику РС“ бр. 20 од 22.3.2019. године. 

 Дана 27. фебруара 2019. године, Комисија за стамбена питања и расподелу 
службених зграда и пословних просторија Владе Републике Србије донела је 
Закључак да се део пословног простора у објекту у Београду, у улици Мајке 
Јевросиме 51, на кат. парц. бр. 2393 КО Стари град, уписаног у ЛН бр. 909 КО Стари 
град, распоређује на коришћење Агенцији за квалификације.  

 Након тога, Привредном суду у Београду достављена је неопходна 
документација ради уписа промене седишта Агенције, а на основу које је 8. марта 
2019. године донето Решење о промени седишта.  



 
 

 Дана 14. марта 2019. године, Пореска управа Министарства финансија издала је 
Потврду о извршеној регистрацији седишта Агенције за квалификације у улици 
Мајке Јевросиме 51.  

 Републички завод за статистику издао је Обавештење о разврставању уз 
образложење промена седишта и адресе 13. марта 2019. године.  

 Такође, пријављена је промена седишта Агенције Управи за трезор- филијала 
Стари град 15. марта 2019. године, како би Управа могла да изврши неопходне 
измене. 

 Агенција се обавезала да ће се у року од пет дана од преузимања дела пословног 
простора у улици Мајке Јевросиме 51 пријавити као корисник услуга код 
надлежних јавно-комуналних предузећа. У складу са тим, Агенција се пријавила 
као ново правно лице – корисник услуга код ЈКП „Инфостан технологије“ и 
Електродистрибуцији Београд. Такође, у току су активности у вези са 
успостављањем фиксне и мобилне телефоније (до сада је за потребе 
елементарног функционисања Агенције додељено пет бројева фиксне 
телефоније од стране предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“). 

 У договору са Управом за заједничке послове републичких органа а у сарадњи са 
Управом за извршење кривичних санкција завршено је хигијенско кречење 
просторија у седишту Агенције. 

 У новом простору Агенције за квалификације дана 14.3.2019. године, одржан је 
састанак са Елидо Бандељом, кључним експертом пројекта Развој интегрисаног 
система националних квалификација 

 Предузете су активности ради редовног функционисања Агенције, одређивањем 
задужених лица: 

 за пријем информације и вођење поступка у вези са узбуњивањем, 

 које ће контролисати забрану пушења, 

 за пријем захтева за заштиту од злостављања на раду, 

 за поступање по захтеву за слободан приступ информацијама од јавног 
значаја 

 На седници 4. априла 2019. године Влада је донела Решење о именовању проф. 
др Часлава Митровића за директора Агенције за квалификације а на основу 
Предлога за именовање директора Агенције за квалификације од 21. новембра 
2018. године. 

 Дана 5.04.2019. Споразумом о преузимању обављено је преузимање од 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја запослене из 
ЕНИЦ/НАРИЦ центра као и од Завода за унапређивање образовања и васпитања 
запослене из Центра за стручно образовање и образовање одраслих који 
обављају послове припреме стандарда квалификација за образовне профиле у 
стручном образовању. У току је пресељење предмета, опреме, средства за рад и 
архиве за обављање послова утврђених законом. 

 

У току су активности у вези са: 
 израдом правилника о заштити и безбедности на раду у Агенцији за 

квалификације,  



 
 

 питање  таксе, односно износа накнаде за признавање страних школских и 
вискошколских исправа и накнада за давање одобрења за стицање статуса 
ЈПОА 

 спровођење противпожарне заштите 
 израде плана јавних набавки и друге неоходне активности у циљу 

успостављања редовног рада Агенције. 

Агенција за квалификације је постигла договор са Министарством просвете, науке 
и технолошког развоја у вези са преносом средстава потребних за несметан рад Агенције 
као и за зараде, односно накнаде зарада запослених према усвојеном финансијском 
плану.  

 

 

С поштовањем, 

 
У Београду, 12.04.2019. 
 
 

ДИРЕКТОР 
 
 

_________________________________________ 
проф. др Часлав Митровић 

тел:+381 11 3345-740 
  +381 63 280-303 

caslav.mitrovic@azk.gov.rs 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

КОРЕКЦИЈЕ ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА 
 

 

Корекција Финансијског плана је урађена због тога што Закон о буџету за 2019. 
годину није определио средства за рад Агенције.  

 

КОРАК 1 - АНАЛИЗА ЕФЕКАТА УСПОСТАВЉАЊА НАЦИОНАЛНОГ ОКВИРА 
КВАЛИФИКАЦИЈА 

Узимајући у обзир да је успостављање система НОКС један од приоритета како 

националних тако и европских стратешких докумената, институције и тела која се односе на 

НОКС биће успостављена кроз Финансијски споразум између Владе Републике Србије и Европске 

комисије са посебним условима који се примењују на финансирање Секторског реформског 

уговора у области реформе система образовања у оквиру Акционог ИПА Програма за 2016. 

годину. Наведеним споразумом планирана је уплата средстава у буџет Републике Србије од стране 

ЕК у складу са механизмима секторске буџетске подршке.  

Табела 1 – Пројекција трошкова за успостављање институционалног оквира НОКС 

Институција/тело Потребна додатна средства 

2019 2020 

Агенција за квалификације 131.331.000,00 113.118.500,00 

Секторска већа 71.062.500,00 128.000.000,00 

УКУПНО 202.393.500 241.118.500 

 

КОРАК 2 – ПРВИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН  

Први Финансијски план који је Агенција послала на усвајање је био рестриктиван 
тако да су потребна средства за рад Агенције и Секторских већа износио 166,782,000.00 
динара. 

Овај план Агенције за квалификације и обезбеђивање средстава у буџету за њен рад 
у 2019. години је у директној је вези са испуњавањем индикатора за исплату транше 
средстава кроз механизам Секторске буџетске помоћи Европске комисије, на шта се 
Република Србија обавезала у оквиру циклуса ИПА 2016. На основу те чињенице је и 
направљен план.  

 

КОРАК 3 – ДРУГИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН  

Други Финансијски план који је Агенција послала на усвајање је био још 
рестриктивнији тако да су потребна средства за рад Агенције и Секторских већа доста 
смањена и износио је 135,333,293.00 динара 

 

 

 



 
 

 

КОРАК 4 – ТРЕЋ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН  

Трећи Финансијски план који је Агенција послала на усвајање је био изнуђен јер је 
било питање уопште рада Агенције. Овакав план је направљен не на бази сукцесивног 
запошљавања према Одлуци о максималном броју запослених (51) већ на броју од 25-30 
запослених. Овај број запослених ће у овој години покушати да изнесе велико 
оптерећење које Агенција има а у нади да ће следеће године бити опредељена средства 
за нормалан рад. Такође се водило и о рестриктивном трошењу средства за рад 
Секторских већа ( рачунало се са 5 месец/секторско веће). Тако су број запослених и 
средства преполовљена и износе 79,376,420.17 динара. Иако је овај Финансијски план 
усвојен Агенција још увек нема средства како би расписала набавку опреме. 

 

 

 

С поштовањем, 

 
У Београду, 12.04.2019. 
 
 

ДИРЕКТОР 
 
 

_________________________________________ 
проф. др Часлав Митровић 

тел:+381 11 3345-740 
  +381 63 280-303 

caslav.mitrovic@azk.gov.rs 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

САЖЕТАК 
 
 

1 Влада Републике Србије доноси Одлуку о оснивању Агенције 
за квалификације („Службени гласник РС“ бр. 68/2018). 

7. септембра 2018. 

2 Одлука ступила на снагу и именован је привремени директор 
проф. др Часлав Митровић 

15. септембра 2018. 

3 Агенција је уписана у судски регистар Привредног суда у 
Београду 

26. септембра 2018. 

4 Влада Републике Србије је донела Решење о именовању 
председника и чланова Управног одбора Агенције 

4. октобра 2018. 

5 Агенција је добила Матични број, ПИБ: 111080545, и 
разврставање у трезору ЈБ КЈС 69684  

од 8. октобра.2018 до 
30.новембра.2018 

6 Донет је: 

- Статут 

- Правилник о унутрашњој организацији и 
систематизацији  

- Правилник о правима, обавезама, одговорностима и 
зарадама запослених и директора. 

од 8. октобра.2018 до 
30.децембра.2018 

7 Влада Републике Србије је дала сагласност на кориговани 
Програм рада Агенције за квалификације за 2019. годину, као 
и кориговани Финансијски план Агенције за квалификације 
за 2019. годину.доношењем решења о давању сагласности 
која су објављена у „Службеном  гласнику РС“ бр. 20  

22.марта.2019. 

8 
Комисија за стамбена питања и расподелу службених зграда 
и пословних просторија Владе Републике Србије донела је 
Закључак да се део пословног простора у објекту у Београду, 
у улици Мајке Јевросиме 51, на кат. парц. бр. 2393 КО Стари 
град, уписаног у ЛН бр. 909 КО Стари град, распоређује на 
коришћење Агенцији за квалификације 

27. фебруара 2019. 

9 Привредном суду у Београду достављена је неопходна 
документација ради уписа промене седишта Агенције, а на 
основу које је донето Решење о промени седишта. 

8. марта 2019. 

10 Влада је донела Решење о именовању проф. др Часлава 
Митровића за директора Агенције за квалификације а на 
основу Предлога за именовање директора Агенције за 
квалификације од 21. новембра 2018. године. 

4. априла 2019. 



 
 

11 Споразумом о преузимању обављено је преузимање од 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја 
запослене из ENIC/NARIC центра као и од Завода за 
унапређивање образовања и васпитања запослене из Центра 
за стручно образовање и образовање одраслих који обављају 
послове припреме стандарда квалификација за образовне 
профиле у стручном образовању. У току је пресељење 
предмета, опреме, средства за рад и архиве за обављање 
послова утврђених законом. 

5.априла.2019. 

 
 

Систематизацијом радних места утврђени су називи радних места и описи 
послова, број запослених и услови за запослење на сваком радном месту. 

Укупан број радних места у Агенцији је 51, а тренутно је по организационим 
јединицама: 

 

 Организациона јединица Предвиђено Неодређено ПП 

1 Кабинет директора 5 3 - 

2 
РКиПСВ центар - центар за развој 
квалификација и подршку секторским већима 
НОКС-а 

17 6 - 

3 

ENIC/NARIC центар - центар за информисање о 
признавању иностраних високошколских и 
средњошколских исправа и признавање у сврху 
запошљавања 

10 7 2 

4 
ЈПОА центар - центар за акредитацију јавно 
признатих организатора активности 
образовања одраслих 

6 1 - 

5 Служба за опште и правне послове 8 1 1 

6 Служба за рачуноводство и финансије 5 2 1 

 

 

У Београду, 12.04.2019. 
 
 

ДИРЕКТОР 
 
 

_________________________________________ 
проф. др Часлав Митровић 

тел:+381 11 3345-740 
  +381 63 280-303 

caslav.mitrovic@azk.gov.rs 
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